

SUPER HIDE^{MC}

POUVOIR COUVRANT OPTIMAL | APPLICATION EFFICACE | SÉCHAGE RAPIDE

Super Hide^{MC} remplace Super Hide^{MC} sans COV pour les applications à haute productivité

Nous supprimerons la peinture d'intérieur Super Hide^{MC} sans COV au premier trimestre de 2025. Nous entendons néanmoins continuer à répondre à la demande qu'elle a comblée, et avons par conséquent renforcé le positionnement de la nouvelle peinture d'intérieur au latex Super Hide^{MC}.

Cette formule améliorée à faible teneur en COV de qualité professionnelle se caractérise par son application efficace, son pouvoir couvrant optimal et son séchage rapide. Conçue pour répondre aux exigences des peintres professionnels à volume élevé d'activité, cette peinture est tout indiquée pour un large éventail d'applications dans le secteur commercial et de l'entretien des installations. Elle procure un fini uniforme qui se prête bien aux murs et aux plafonds.

Dans le cadre d'un essai réalisé par un tiers, le pouvoir couvrant de la peinture d'intérieur au latex Super Hide s'est révélé supérieur à celui d'un concurrent, ce qui donne plus de poids aux propriétés que nous attribuons à notre produit de façon à plaire à un plus grand nombre de consommateurs. Outre ces résultats, nous avons renouvelé l'image de marque et l'étiquette de Super Hide. Nous sommes convaincus qu'elle s'imposera comme une référence pour les travaux exigeant une application à haute productivité.





CARACTÉRISTIQUES DE SUPER HIDE

- · Réalisation plus efficace des travaux
- Pouvoir couvrant optimal sur toutes les surfaces
- Résistance aux éclaboussures pour une plus grande facilité d'application
- · Excellentes capacités de retouche
- Séchage rapide pour une remise en service le jour même
- · Technologie de la couleur Gennex^{MD}



SUPER HIDE^M





CODE	FINI/LUSTRE	SOLIDES PAR VOLUME	TAUX D'ÉTALEMENT	TEMPS DE SÉCHAGE ²	TENEUR EN COV
F295	Mat (0-2 à 85°)	36,0 ± 2 %	37,2-41,8 m² (400-450 pi²)	Au toucher : 1 heure Pour recouvrir : 2 heures	< 50 g/L
F296	Velouté peu lustré (15-20 à 85°)	32,0 ± 2 %		Au toucher : 1 heure Pour recouvrir : 2-3 heures	
F297	Velouté (20-25 à 85°)	34,0 ± 2 %			
F298	Semi-lustre (45-55 à 60°)	34,0 ± 2 %		Au toucher : 2 heures Pour recouvrir : 4 heures	

Les fiches de données de sécurité et techniques sont accessibles sur benjaminmoore.ca.

¹Rendement approximatif d'un contenant de 3,79 L à l'épaisseur de feuil recommandée (m² [pi²]). ² Temps de séchage à 25 °C (77 °F) et à une HR de 50 %.





Votre représentant Benjamin Moore™ est à votre disposition pour répondre à vos questions sur la peinture d'intérieur Super Hide. Pour trouver un représentant, composez le 1866 708-9180 ou allez à benjaminmoore.ca.

